2. GAIA- ZATIGARRITASUNA

Egin zatiketak eta erantzun galderei. Arrazoitu erantzuna.
= 486ren zatitzailea al da 67 = 80ren zatitzailea al da 57
» 72ren zatitzailea al da 97 » 186ren zatitzailea al da 87

Aplikatu zatigarritasun-irizpideak, eta esan zein zenbaki diren
2z, 3z, 5ez, 9z edo 10ez zatigarriak.

= Ba al dago 2z, 3z eta 5ez zatigarria den
zenbakirik?

6 4 12 54 70 = Ba al dago 27, 3z eta 9z zatigarria den
40 90 27 60 zenbakirik?

45 18 30 36 50 = Ba al dago zenbaki horiez guztiez zatigarria den
zenbakirik?

2z, zatigarriak diren zenbakiak =

3z, zatigarriak diren zenbakiak =

5z, zatigarriak diren zenbakiak =

9z, zatigarriak diren zenbakiak =

10z, zatigarriak diren zenbakiak =

3.- Kalkulatu zenbaki bakoitzaren zatitzaile guztiak eta erantzun.
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Zein dira zenbaki lehenak? Zergatik?

Eta zenbaki konposatuak?




4.- Kalkulatu eta erantzun:

i ?
= « 3ren miltiploa al da 242 nnmanaiisasii s i sserisis

. Atera m.k.t. eta z.k.h. ( 24 eta 3)=

24 3

- Mkt (24 eta 3)=
- Zk.h(24eta3)=

7ren multiploa alida 587 inainaiasian tiisassisasianiiisiis
7
. Atera m.k.t. eta z.k.h. ( 56 eta 7)=
56
56 7
- Mkt(56eta7)=

- Zkh(56eta7)=



